



BEJÁRATOTT, NYERESÉGES SZEGEDI SZOLGÁLTATÓ VÁLLALKOZÁS ELADÓ!

A hirdető e-mail címe: adok.aniko@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36706180667

Az eladó vállalkozás neve: Vasalda

Az eladó cég rövid bemutatása: 9 éve üzemelő ruhák vasalásával foglalkozó vállalkozás eladó családi okok miatt.

A vállalkozás részletes bemutatása:

2010-ben indult Szegeden elsőként ez a szolgáltatás, ahol a kimosott ruhákat elhozzuk háztartásokból, majd kivasalva vissza visszük. Országos szinten már minden nagyvárosban stabilan működnek hasonló cégek. A vállalkozás az eszközökkel, gépekkel, a ruhák szállítására kialakított furgonnal, bejártatott stabil ügyfélkörrel együtt kerül értékesítésre. Jelenleg 2 teljes állású és egy 4 órás vasalónő végzi a munkát, a tulajdonos végzi az ügyfelekkel történő kapcsolattartást, a logisztikát, és az adminisztrációt. A vállalkozás dinamikusan bővül és bővíthető hirdetések és ajánlások útján. Ami azonban családi okok miatt nem kivitelezhető. A vállalkozás monopól helyzetben van, néhány kisebb konkurens van csak a piacon. A cég bevétele, illetve nyeresége megtöbbszörözhető. Mivel az eszközállománnyal és akár az alkalmazottakkal kerül átadásra, a tevékenység szünet nélkül azonnal folytatható minimum 40%-os haszonkulccsal. Jelenleg egy családi ház erre kialakított melléképületében üzemel a tevékenység, ennek hiányában bárhol kedvező áron bérelhető egy megfelelő helyiség, mivel nem kell frekvenciált helyen lennie.

A vállalkozás adósságai: Nincs tartozás

Feladás dátuma: 2019. 04. 29.

Tevékenységi terület: Egyéb szolgáltatás (máshova nem sorolt)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Szeged

A teljes vállalkozás becsült értéke: 25 000 000 HUF

A tavalyi éves bevétel: 10 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 25 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés a befektetőtől: Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.